

22 марта – Всемирный день водных ресурсов. Эта дата призвана привлечь внимание общественности к проблеме охраны водных ресурсов, защиты природных вод от загрязнения и сохранения запасов питьевой воды.

Идея проведения Всемирного дня водных ресурсов впервые прозвучала на конференции ООН по охране окружающей среды и развитию (ЮНСЕД), которая состоялась в 1992 году в Рио-де-Жанейро. А в 1993 году Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций объявила 22 марта Всемирным днем водных ресурсов.

Основные цели проведения Всемирного дня водных ресурсов: способствовать принятию мер для решения проблемы снабжения населения питьевой водой; информировать общественность о важности охраны и сохранения ресурсов пресной воды и водных ресурсов в целом.

Вода – одна из важнейших составляющих самой жизни на Земле. Без неё невозможно представить выживание и развитие человечества, так и всего животного и растительного мира. Переоценить этот природный дар невозможно, поэтому так важно сохранять запасы воды и её использование.

22 марта является уникальной возможностью напомнить человечеству о чрезвычайной важности водных ресурсов для окружающей среды и развития общества. Практические усилия могут помочь углубить общественное понимание как проблем, так и решений в этой области. Для достижения положительных результатов необходимо превратить слова в обязательства и действия в рамках общей темы. Поэтому отмечая День воды, мы должны помнить об этом и беречь наши водные ресурсы каждый день.